

В августе стартовал Всероссийский экологический субботник, организованный Общероссийским экологическим общественным движением "Зелёная Россия", под названием "Страна моей мечты". Обучающиеся нашей школы приняли участие в субботнике.



Второклассники под руководством Шешиной И.И. посадили многолетние цветы на школьной клумбе. Весной и летом они будут радовать всех своими яркими цветами.



Одиннадцатиклассники ударно трудились на уборке листвы на новой баскетбольной площадке.



Обучающиеся 4 класса с классным руководителем Лукьяновой Т.А. делали уборку в парковой зоне, собирали мусор, оставленный прохожими.



Участники туристического слёта навели порядок на острове Профсоюзов, излюбленном месте отдыха всех школьников нашего города.

